



媒體報導

日期: 2017年1月8日(星期日)
資料來源: 東方日報一港聞-A24
標題: 女兒畫作奪冠 單親媽宣愛
參考網址: [請按此](#)

女兒畫作奪冠 單親媽宣愛

【本報訊】一幅母女倆並頭而笑的圖畫，在一千零三份作品中突圍，勇奪關注家庭精神健康的《智Fit精神健康計劃2016：家庭與我的快樂時光創作集獎勵計劃》畫畫比賽中學組冠軍。得獎者是十二歲中學生周芷茹，來自單親家庭的周與媽媽相依為命，但畫作傳遞的快樂卻驅走了家庭的悲哀，周太更分享精神健康之道，愛身邊的人、多做喜歡的手工藝。

編織做手工 紓喪夫壓力

芷茹的父親九年前因肝癌早逝，當時芷茹僅三歲，媽媽周太說：「曾經諗過跟住佢（丈夫）一齊走」，但因

難捨年幼女兒、只好化哀傷為照顧女兒的力量。周太以「過來人」身份分享遇上家庭問題時，家庭成員應預留適量私人時間，做喜歡的事情減壓。周太稱會在家中編織和做摺紙等手工，亦會和女兒一起做當作親子活動，周芷茹說，「我好鍾意媽媽」，周太則報以甜蜜笑容。

比賽是《2016精神健康月》活動之一，籌備比賽的基督教家庭服務中心高級服務經理張婉霞冀透過比賽，向兒童和青少年盡早教育精神健康概念。勞工及福利局局長張建宗致詞時指，政府在一六/一七年度投放逾二億八千六百萬元於精神健康綜合社區中心，較六年前增加一倍以上。



■張芷茹(左)和媽媽張太(右)相依為命，張太稱女兒是她的生存動力。(曾海琪攝)

一幅母女倆並頭而笑的圖畫，在一千零三份作品中突圍，勇奪關注家庭精神健康的《智Fit精神健康計劃2016：家庭與我的快樂時光創作集獎勵計劃》畫畫比賽中學組冠軍。得獎者是十二歲中學生周芷茹，來自單親家庭的周與媽媽相依為命，但畫作傳遞的快樂卻驅走了家庭的悲哀，周太更分享精神健康之道，愛身邊的人、多做喜歡的手工藝。

編織做手工 紓喪夫壓力

芷茹的父親九年前因肝癌早逝，當時芷茹僅三歲，媽媽周太說：「曾經諗過跟住佢（丈夫）一齊走」，但因難捨年幼女兒、只好化哀傷為照顧女兒的力量。周太以「過來人」身份分享遇上家庭問題時，家庭成員應預留適量私人時間，做喜歡的事情減壓。周太稱會在家中編織和做摺紙等手工，亦會和女兒一起做當作親子活動，周芷茹說，「我好鍾意媽媽」，周太則報以甜蜜笑容。

比賽是《2016精神健康月》活動之一，籌備比賽的基督教家庭服務中心高級服務經理張婉霞冀透過比賽，向兒童和青少年盡早教育精神健康概念。勞工及福利局局長張建宗致詞時指，政府在一六/一七年度投放逾二億八千六百萬元於精神健康綜合社區中心，較六年前增加一倍以上。

- 完 -

